

# 教育部：高中学业水平考试中将增加体育科目

## 今后高考，或将加测体育

### 体育课成绩不及格，影响上大学

今后，体育课成绩的好坏可能会影响高考的录取。教育部官网昨日发布由教育部、发改委、财政部、体育总局联合出台的《关于进一步加强学校体育工作的若干意见》，提出要“积极探索在高中学业水平考试中增加体育科目的做法，推进高考综合评价体系建设”。按照教育部的统一要求，体育科目今后将可能进入高考综合评价体系——在高中学业水平考试中增加体育科目。

#### 应届生或要接受体育测试

《意见》指出，各校要把学生体质健康状况作为学生综合素质评价的重要指标，将学生日常参加体育活动情况、体育运动能力，以及体

质健康状况等作为重要评价内容。积极探索在高中学业水平考试中增加体育科目的做法，推进高考综合评价体系建设，有效发挥其对增强学生体质的引导作用。

按照郑州现行高考政策，普通高中体育与健康学业水平考试成绩实行等级制，分为A(90分以上)、B(70~89分)、C(50~69分)、D(49分以下)4个等级。考试成绩达不到C者，可参加一次补考；补考成绩仍达不到C者，不颁发毕业证书。

这意味着，新政实施后，如果考生在体育测试中得了D，补考也不及格，那就不能被相关院校录取。另外，在同等条件下，高校可以

优先录取学业水平测试、综合素质评价等级层次高的考生。

#### 每年要对所有学生进行体质健康测试

另外，《意见》要求，要让每个学生学会至少两项终身受益的体育锻炼项目；学校体育场馆设施在课余和节假日应向学生开放。

《意见》明确指出，每年要对所有学生进行体质健康测试，并将测试结果经教育部门审核后上报纳入国家学生体质健康标准数据管理系统。同时，要按学生年级、班级、性别等不同类别在学校内公布学生体质健康测试总体结果，并将有关情况向家长通报。

记者 张竞昉

### 郑州市第六次少代会闭幕

11月3日上午，中国少年先锋队郑州市第六次代表大会圆满完成了各项预定议程，在欢快的鼓乐声中胜利闭幕。团市委书记刘建武，市教育局党委副书记、常务副局长刘鹏利，团市委副书记任莉出席闭幕式。

大会审议通过了《中国少年先锋队郑州市第六次代表大会关于少先队郑州市第五届工作委员会工作报告的决议》；选举产生了少先队郑州市第六届工作委员会和少先队郑州市第六届总队委员会。

为期3天的郑州市第六次少代会，研究制定了今后五年的主要任务。

闭幕会后，新组成的郑州市少先队工作委员会举行了六届一次全委会，选举产生了由任莉、刘鹏利为主任的新一届市少工委领导班子。

记者 范光华 通讯员 赵丹丹

### “十佳残疾人创业之星”昨日受表彰

昨天上午，我省首届残疾人创业之星表彰大会在省残疾人综合服务中心举行，会上隆重表彰了我省“十佳残疾人创业之星”和“十佳残疾人就业基地”。

为弘扬创业精神，树立创业榜样，营造残疾人自主创业的良好社会氛围，激励更多的残疾人实现创业、就业，经过自下而上推荐、公示和评选，我省著名残疾人企业家王国胜等10人被评为“十佳残疾人创业之星”，李道杰等20人被评为“残疾人创业标兵”。

据了解，我省目前共有残疾人700万，他们大部分生活有不同程度的困难。为残疾人创业提供帮助，给有条件的残疾人提供就业机会，可以切实改善广大残疾人的生存环境。截至目前，全省共培训各类残疾人26万余人，18.7万残疾人实现就业创业。

记者 裴蕾

## 省会媒体共庆记者节 骑马舞跳起来

11月2日晚，由省卫生厅新闻办、郑州市卫生局、郑州人民医院联合主办的“回眸 感动 温暖 同行”第十三个记者节省会新闻媒体联谊会在大河锦江饭店举行。

来自省委宣传部、省卫生厅、市委统战部、市卫生局及中央驻豫媒体、省级媒体、市级媒体的180余名领导及一线记者欢聚一堂，畅叙友谊，共庆节日。

联谊会由省卫生厅新闻办主任杨力勇主持，郑州人民医院院长周玉东致辞。

河南省卫生厅副厅长曲杰向新闻工作者致祝酒辞，并与大家共饮美酒。

随后，新闻工作者与郑州人民医院的医务人员共同表演了一台精彩纷呈的文艺节目。

记者 邢进 通讯员 马霖/文  
记者 张翼飞/图



又到了大学毕业生们找工作的黄金时期，记者昨日从郑州大学获悉，今年该校将在全省率先实行毕业生就业网上签约，毕业生与用人单位签署就业协议可不受地域、时间的限制，网上轻点鼠标就可以完成，取代了原有的纸质三方协议，不仅方便了学生签约，也使校方易对用人单位进行审核，防止学生被骗。

记者 张竞昉

## 郑大实行毕业生就业网上签约

### 轻点鼠标就能完成，省时省力还能防骗

#### 签约外地单位，不用来回寄合同

毕业生就业网上签约是指用人单位和毕业生洽谈同意后，学生向用人单位提供登录密码，用人单位登录网站填写单位信息，提交并签约完成。随后打印就业备案表，加盖公章后交由毕业生到学校办理就业手续，外地企业不方便交给学生的也可委托毕业生完成签约操作。

“譬如我被一家总部在上海的公司谈好条件了，就得跟公司郑州、上海来回寄三方协议才能完成签约。网上签约就方便了，可以直接将我的注册密码给公司，在网上就完成了签约。”小李正在四处参加招聘会找工作，他说，网上签约很方便，点点鼠标就完成了。合同不用来回寄，不仅快捷方便，还很安全，“要是去上海一趟，光路费我就得多花200多块啊！”

#### 不仅省钱，还能防骗

郑州大学就业指导中心的工作人员介

绍，以往高校招聘会使用纸质就业协议书，全部信息都是由毕业生手写，再由就业指导中心的工作人员将信息录入计算机系统，不但工作量大，而且容易导致差错，耽误学生报到。如果协议书丢失，补办更是繁琐费时。

网上签约系统让用人单位自行填写信息，避免差错的产生，更是彻底解决协议书丢失的问题。网上操作让校方可以直接对用人单位进行审核，将“骗子单位”挡在门外，防止毕业生受骗的情况发生。去外地签约费事费力，对学生来说也是一笔不小的开销。现在学生不用各处奔波了，直接在本地的就能把外地的工作解决了。

据了解，今年郑大的毕业生必须全体实行网上签约，这在全省尚属首例。截至目前，郑大两场大型招聘会结束，已有500余人顺利在网上与各企业完成签约。

线索提供 胡越 徐莉

## 二七区地税局 推进私房租赁业税收管理工作

近两月来，二七区地税局主动出击，与政府各部门配合，加大私房租赁税收清查力度，多项举措有效推进私房租赁业税收管理。

一是广泛进行宣传，营造和谐税收氛

围。二是主动与政府各部门联系，建立信息沟通长效机制。三是找准突破口，推进私房租赁业税收管理。四是方便纳税人出发，管理与服务相结合。

经大洲

**Yolo 永乐**  
永乐生活电器

50英寸3D平板电视

节能补贴价  
**2899元**

放量100台

对开门冰箱

节能补贴价  
**2999元**

放量100台

iPhone 4 S

仅售**3999元**

放量100台

近万平米超大规模 30000余款中外电器

# 永乐花园路精品旗舰店

## 11月16日 新装开业

11月16-18日狂惠三天

单品满**1000元**送**200元**全场通用积分

限购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫类产品，3C及特例商品除外

预存**50元**订金送食用油一桶 老顾客预约购物先送**100元**

详情见卖场海报或电话咨询

**Yolo 永乐**  
永乐生活电器

地址：花园路农业路交汇处向南100米路东（大商正对面）电话：86026582